

Ανθρωπιστική βοήθεια έφτασε στην αποκλεισμένη Μουανταμίγια της Συρίας

Το πρώτο κονβόι που μετέφερε ανθρωπιστική βοήθεια σε αποκλεισμένες περιοχές της Συρίας έφτασε στον προορισμό του, στην πόλη Μουανταμίγια.

Τα πρώτα φορτηγά που μεταφέρουν φάρμακα και τρόφιμα εισήλθαν στην πόλη, η οποία βρίσκεται κοντά στη Δαμασκό, είπε η Ερυθρά Ημισέληνος. Σύμφωνα με πληροφορίες, τα φορτηγά είναι από εννέα έως 35.

Βοήθεια θα σταλεί επίσης στην Μαντάγια και το Ζαμπαντάνι, καθώς και στη βόρεια Συρία, στα

χωριά Φόα και Κεφράγια. Αργότερα μέσα στην εβδομάδα, βοήθεια αναμένεται να φτάσει στις περιοχές Καφρ Μπάινα και Ντέιρ αλ-Ζουρ.

Περίπου 100 φορτηγά με ανθρωπιστική βοήθεια έφυγαν από τη Δαμασκό την Τετάρτη.

Η ανθρωπιστική βοήθεια θα καταφέρει να φτάσει σε περιοχές της Συρίας μετά από συμφωνία με τη συριακή κυβέρνηση. Η διεθνής κοινότητα ελπίζει ότι η παράδοση της βοήθειας θα βοηθήσει στην επίτευξη κατάπαυσης



του πυρός μέχρι την Παρασκευή. Ωστόσο, οι ελπίδες μειώνονται από τη συνέχιση των συγκρούσεων. Σχεδόν 500.000 άτομα ζουν σε αποκλεισμένες περιοχές στη Συρία, σύμφωνα με στοιχεία του ΟΗΕ.

Σοκ: Γυναίκα «έπνιξε» τον 11χρονο γιο της

Γυναίκα στην Πενουλβάνια συνελήφθη αφότου έπνιξε σχεδόν μέχρι θανάτου τον 11χρονο γιο της, όταν εκείνος προσπάθησε να τη σταματήσει από το να θέσει την αδερφή του έξω στο χιόνι. Η 35χρονη, Heather Michele Hall, βρίσκεται υπό κράτηση στη φυλακή York Country, με εγγύηση 35.000 δολαρίων. Κατηγορείται επίσης για επίθεση και αντίσταση σε αστυνομικό κατά τη σύλληψή της, ενώ οι Αρχές δηλώνουν πως την άκουσαν να φωνάζει ότι δε θέλει πια τη δίχρονη κόρη της.

Όπως έγινε γνωστό, επιτέθηκε στο ίδιο της το παιδί, πάνω στην προσπάθειά του να σταματήσει την Hall, να βάλει την αδερφή του έξω σε καιρικά φαινόμενα που θυμίζουν «κατάψυξη», ενώ το χιόνι έφτανε τις έξι ίντσες. Η αστυνομία του Δυτικού Μάνστερ, κλήθηκε στο σπίτι της κατηγορούμενης στο Baron Drive και βρήκε την Hall σε κατάσταση μέθης. Όταν η μητέρα συνήλθε ούρλιαζε στο γιο της να μη μιλήσει ενώ επιτέθηκε φραστικά και στον αστυνομικό, καταλήγοντας



να φωνάζει ότι δε θέλει την κόρη της. Η πρόνοια έχει αναλάβει τα ανήλικα παιδιά και αναμένεται να δικαστεί μέσα στις επόμενες εβδομάδες.

Συνελήφθη ο πολωνός «θαυμαστής» του Χάνιμαλ Λέκτερ

Ο νεαρός Πολωνός Καγιετάν Ποζνάνσκι, που ήταν καταζητούμενος από τις ευρωπαϊκές αστυνομικές αρχές ως ύποπτος για τον αποκεφαλισμό μιας γυναίκας, εντοπίστηκε και συνελήφθη στη Μάλια, ανακοίνωσε ο εκπρόσωπος της αστυνομίας της Πολωνίας Αντρέι Μπόροβιακ. «Οι Πολωνοί αστυνομικοί που παρακολουθούσαν τις κινήσεις του εδώ και μία εβδομάδα στη Γερμανία και κατόπιν στην Ιταλία, διαπίστωσαν ότι είχε πάρει το πλοίο για τη Μάλια. Αφού τον εντόπισαν σε ένα ξενοδοχείο, ενημέρωσαν την τοπική αστυνομία που προχώρησε στη σύλληψή του» είπε ο Μπόροβιακ στο τηλεοπτικό κανάλι TVN24.

Ο 26χρονος Καγιετάν Ποζνάνσκι, γιος εισαγγελέα, θεωρείται ύποπτος για τη δολοφονία μιας 30χρονης καθηγήτριας ιαλικών μέσα στο διαμέρισμά της. Αφού τη σκότωσε, την αποκεφάλισε και μετέφερε το πτώμα της με ταξί στο δικό του σπίτι.

Το κίνητρο της δολοφονίας παραμένει αδιευκρίνιστο. Τα μέσα ενημέρωσης της Πολωνίας ανακάλυψαν ότι ο νεαρός, που εργάζεται σε μια βιβλιοθήκη, ήταν θαυμαστής του Χάνιμαλ Λέκτερ, του κανίβαλου ήρωα της Σιωπής των Αμνών και ότι παρέδιδε μαθήματα αρχαίας ποίησης εικονογραφώντας τα με μακάβριες φωτογραφίες.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
κιλοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com